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Προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Σκυλακάκη Θεόδωρο

Θέμα: «Επικινδυνότητα όδευσης καλωδίων υπέρ-υψηλής τάσης εντός της
κοινότητας Μύτικα Ευβοίας»

Καταθέτω ως αναφορά την Έγγραφη Διαμαρτυρία της Επιτροπής Κατοίκων
Μύτικα Ευβοίας, Δημοτικής Ενότητας Ληλαντίων, σχετικά με την υπόγεια
όδευση καλωδίου υπέρ υψηλής τάσης διαμέσου της κεντρικής οδού Μύτικα.

Με την παρούσα Διαμαρτυρία, οι κάτοικοι του Μύτικα παραθέτουν τους
προβληματισμούς τους σχετικά με την επικινδυνότητα που δύναται να
εμπεριέχει η υλοποίηση του έργου της ΑΔΜΗΕ δηλαδή την υπόγεια όδευση
δυο καλωδίων υπέρ υψηλής τάσης, 400.000 volt έκαστο, από την
κεντρικότερη οδό του χωριού, την οδό Μύτικα. Οι κάτοικοι τονίζουν ότι σε
καμία κατοικημένη περιοχή στην Επικράτεια δεν διαπερνούν καλώδια υπέρ
υψηλής τάσης, ενώ θέτουν ερωτήματα σχετικά με τις επιπτώσεις των υψηλών
μαγνητικών πεδίων και φορτίων στη υγεία. Ακόμα κάνουν αναφορά στο
υψηλό κόστος του έργου, ενώ υπάρχουν οικονομικότερες και ασφαλέστερες
λύσης, στην όχληση κατά την υλοποίηση του έργου και στην υποβάθμιση της
περιοχής. Να σημειωθεί ότι σε συνάντηση που έλαβε χώρα στις 5 Νοεμβρίου
στο Δημαρχείο Βασιλικού μεταξύ εκπροσώπων της ΑΔΜΗΕ και τους κατοίκους
της περιοχής, παρουσία τοπικών φορέων, οι παρευρισκόμενοι και η εταιρία
συναίνεσαν στην διεξαγωγή εμπεριστατωμένης τεχνικής έκθεσης για το έργο
και τις πιθανές επιπτώσεις αυτού.
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Επισυνάπτεται η Έγγραφη Διαμαρτυρία Κατοίκων Μύτικα Ευβοίας

Η καταθέτουσα βουλευτής

Καζάνη Αικατερίνη



ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ
ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ :

ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
‘’ΥΠΟΓΕΙΑΣ ΟΔΕΥΣΗΣ ΚΑΛΩΔΙΟΥ ΥΠΕΡ ΥΨΗΛΗΣ ΤΑΣΗΣ 400KV ΤΗΣ ΑΔΜΗΕ

ΔΙΑΜΕΣΟΥ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΜΥΤΙΚΑ ΕΥΒΟΙΑΣ’’

Ημερομηνία: 8 Νοεμβρίου 2023
Από: Επιτροπή Κατοίκων Μύτικα Ευβοίας Δημοτικής Ενότητας Ληλαντίων

Προς: ΑΔΜΗΕ
Κοινοπ : Εισαγγελία Χαλκίδας

Δήμο Χαλκιδέων

Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας

Τοπική Κοινότητα Μύτικα

Εν συνεχεία της ενημερωτικής συνάντησης ,

η οποία διεξήχθη κατόπιν αιτήματος κατοίκων του χωριού μας, η οποία πραγματοποιήθηκε την 6η

Νοεμβρίου 2023 στις 6 η ώρα μ.μ στο Δημαρχείο Βασιλικού σχετικά με την εκτέλεση του έργου :

Υπόγεια Όδευση Καλωδίου Υπέρ Υψηλής Τάσης
διαμέσου της κεντρικής Οδού Μύτικα

η Επιτροπή Κατοίκων Μύτικα έκρινε αναγκαία την έκδοση της παρούσας Διαμαρτυρίας.

Στην ενημερωτική συνάντηση παρεβρέθησαν :

- Aντιπρόσωποι της ΑΔΜΗΕ και του εργολάβου

- η Δήμαρχος Χαλκιδέων Έλενα Βάκα

- ο αρχηγός της αντιπολίτευσης Γιώργος Σπύρου

- ο Αντιδήμαρχος Ληλαντίων Δημήτρης Σέρρας

- o Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Μύτικα ‘Αγγελος Γουρνής

- ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων Βασίλης Γουρνής

- ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Βασιλικού Γιώργος Τσάλας

- Δημοτικοί Σύμβουλοι, καθώς και

- Κάτοικοι του χωριού μας

Με το παρόν, η Επιτροπή Κατοίκων Μύτικα

δηλώνουμε και εγγράφως την αντίθεσή μας



αναφορικά με εν λόγω έργο και εκφράζουμε τις έντονες επιφυλάξεις μας , όσον αφορά

1. τις επιπτώσεις στην υγεία που πολύ πιθανόν να επιφέρει μελλοντικά το έργο στους κατοίκους

του χωριού μας. αλλά και

2. την επιπλέον δαπάνη χρημάτων , που πιθανότατα προκύψει λόγω της περιττής όδευσης μέσα

από το χωριό μας

Στηρίζουμε αυτή την τοποθέτηση μας, στο γεγονός ότι :

η Κεντρική Οδός Μύτικα αποτελεί την πιο πολυσύχναστη οδό του χωριού μας,
τόσο από άποψης συχνότητας διέλευσης οχημάτων, όσο και από την καθημερινή διέλευση

περιπατητών και ποδηλάτων, κατοίκων, μαθητών, εργαζόμενους στα σχολεία και στις επιχειρήσεις ,

που βρίσκονται κατά μήκος της οδού αυτής, αλλά και εργαζόμενους σε καλλιέργειες.

Επί της Οδού Μύτικα βρίσκονται οι πιο κεντρικές υποδομές του χωριού,
όπως :

ΚΑΠΗ, Φαρμακείο, Κτίριο Κοινότητας (στο οποίο στεγάζεται το ιατρείο του χωριού),
Nηπιαγωγείο , Δημοτικό Σχολείο, Ναοί , καθώς και αρκετές επιχειρήσεις ,
οι οποίες απασχολούν καθημερινά μεγάλο αριθμό ατόμων (οινοποιεία, Ηλεκτρολογείο,

Αντιπροσωπεία Τρακτέρ κ.α.)

Επίσης επί της οδού αυτής υπάρχουν πολλές οικίες και εκτάσεις από καλλιέργειες, στις οποίες
εργάζεται καθημερινά πολύς κόσμος.

Σεβόμενοι ωστόσο τη σημαντικότητα του έργου για την μεταφορά της ηλεκτρικής ενέργειας,

προτείνουμε να οδεύσει το καλώδιο από την ήδη υφιστάμενη παραποτάμια οδό,
όπου ήδη οδεύει και το κόστος της κατασκευής θα είναι σίγουρο πιο μικρό.

Άλλωστε, κατόπιν ολοκλήρωσης των αντιπλημμυρικών έργων από την ΠΣτΕ ,

έχουν αποκατασταθεί πλήρως οι ζημιές της πλημμύρας με οχυρώσεις τσιμέντου, πέτρας και σαρζανέ

και θεωρείται πλέον μια ασφαλής οδός.

ΜΗΝ ΘΕΤΕΤΕ ΣΕ ΚΙΝΔΥΝΟ
τη σημερινή , αλλά και τις επόμενες γενεές
Αναμένουμε να σεβαστείτε το δικαίωμά μας
για τη διαφύλαξη της υγείας του χωριού μας

και κυρίως των παιδιών μας !
Ευελπιστούμε να αντισταθμίστε τα οφέλη της υγείας και παρακάμψτε τα οποιαδήποτε συμφέροντα…

Σας ευχαριστούμε θερμά εκ των προτέρων

Ονοματεπώνυμο & Υπογραφή Κατοίκου ( Μύτικα και λοιπού Ληλάντιου πεδίου)
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